



Повсеместное обновление: об этом просили люди

● СОЦИАЛЬНОЕ ОБУСТРОЙСТВО

Мы уже сообщали, что депутат Госдумы Андрей Владимирович Скоп направил в бюджет Белгородской области 2,3 миллиарда рублей на строительство и ремонт социальных объектов. Благодаря этим средствам в регионе отремонтируют 75 объектов. Работы затронут 12 муниципалитетов региона. В их числе Шебекинский городской округ. Капитальный ремонт ведётся здесь сегодня на четырёх социально значимых объектах. Помощник депутата Госдумы Алексей Демьянович Мирошник лично убедился, что работы там выполняются по установленному графику и даже идут с его опережением.

Первым объектом посещения стал детский сад №6 города Шебекино - самый крупный в городе. Он открылся в 1983 году, и с той поры капитальный ремонт тут проводится впервые. Начался он в конце января. Сделано уже немало. Начали с замены кровли, сейчас ведут отделку фасада. Разумеется, обновление коснулось и внутренних помещений, здесь произведена замена систем отопления, водоснабжения, канализации, электропроводки. Благоустраивается территория: сейчас укладывают новый асфальт, скоро появятся новые клумбы. Строители ООО «СК «Максанг», возглавляемого Юрием Владимировичем Лицавкиным, планируют завершить все работы к 15 августа.

Окончание на 2 стр.



Уважаемые читатели!
С 1 ПО 10 ИЮНЯ
ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ
Газеты «Красное знамя»
на 2-е полугодие 2020 года
можно будет выписать
по сниженной цене - за
566 РУБЛЕЙ 16 КОПЕЕК.
Для ветеранов войны,
инвалидов 1 и 2 групп
стоимость газеты будет
ещё меньше -
498 РУБЛЕЙ 30 КОПЕЕК

● НОВОСТИ

Дома капитально отремонтируют

На территории Шебекинского городского округа ведутся работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Подрядные организации приступили к выполнению работ в 12 многоквартирных домах. В 2020 году запланирован капитальный ремонт общего имущества в 17 домах общей площадью 50 731,52 тыс. кв. метров, на общую сумму 85 810 129,87 рублей.

Детских площадок станет больше

В этом году на территории Шебекинского городского округа за счёт муниципального бюджета будут установлены детские игровые площадки. Сообщаем места расположения площадок: с. Стрелица Первая - улица Октябрьская; с. Муром - ул. 50 лет Победы (напротив дома №17); с. Безлюдовка - ул. Фрунзе, д. 18; с. Максимовка - ул. Комсомольская; в парке с. Большое Городище (в районе Большегородищенской школы); в с. Чураево; г. Шебекино - на улицах: 9 Мая; Петровского, д. 9; М.Шарапова, д. 6, д. 8; Московская, д. 5, д. 7.

Для безопасности пешеходов

В городе Шебекино началось обустройство пешеходных переходов. Переходы будут оборудованы с двух сторон дополнительным наружным освещением, светодиодными импульсными знаками.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 4 июня: ночью +10°C, днём +18°C, ветер западный 4 м/с, давление 747 мм рт. ст., **дождь.**

Пятница, 5 июня: ночью +10°C, днём +19°C, ветер западный 4 м/с, давление 749 мм рт. ст., **дождь.**

Повсеместное обновление: об этом просили люди

Начало на 1 стр.

- Работы ведутся очень быстро и качественно. Нам очень всё нравится, детский сад практически не узнать. Наши 275 воспитанников ждут с нетерпением, когда они смогут вернуться в свой садик, - поделилась заведующая детским садом №6 Лидия Дмитриевна Тарасова.

Андрей Владимирович Сточ выделил средства и на капитальный ремонт учебного корпуса Шебекинского агротехнического ремесленного техникума. Работы здесь ведутся более чем на 3 тысячах квадратных метров, выполняют его специалисты ООО «СК «Максанг». К началу учебного года корпус полностью преобразится. Перемены коснулись и мастерских, которые смогут принимать конкурсы по мировым стандартам WorldSkills. В обновлении учебного заведения будут участвовать и студенты техникума.

- В нашем техникуме обучается 23 человека с ограниченными возможностями здоровья по профессии «Рабочий зелёного хозяйства». Благоустройство территории будут проводить посильным трудом эти ребята, а также обучающиеся по специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство», - рассказала директор техникума Елена Германовна Гиль.

На средства депутата Госдумы Андрея Владимировича Сточа в этом году также отремонтируют две школы Шебекинского городского округа, в сёлах Максимовка и Первоцепляево. В этих учреждениях под одной крышей будут находиться детские сады.

В Первоцепляевской школе значительная часть работ уже выполнена. Капитальным ремонтом здесь занимается ООО «Кровстрой». Директор школы Елена Ивановна Тимофеева показала гостям готовые классы на третьем этаже - светлые, просторные, с современной отделкой и светодиодным освещением. Рекреация здесь также здорово преобразилась, особенно впечатляет красивая яркая плитка. Тимофеева отметила, что у неё полное взаимопонимание с руководителем подрядной организации Максимом Александровичем Черниченко, строители учитывают просьбы и пожелания, всё делают для того, чтобы было как можно удобнее и комфортнее школьникам и учителям.

К концу августа будет не только капитально отремонтирована школа в Первоцепляево, произойдёт также масштабное благоустройство прилегающей к ней территории. Здесь появится новый сквер, который украсит центр села.

Полным ходом идут ремонтные работы в Максимовской школе, ими занимаются более сорока строителей. Всё нужно успеть сделать к новому учебному году. И фасад с кровлей обновить, и внутреннюю отделку помещений произвести. В школе появится активный зал, которого раньше не было. Сюда будут переведены детский сад на 25 воспитанников и Максимовская территориальная администрация. То есть школа станет главным социальным объектом в селе, центром общего притяжения.

Проверяющие дали похвальную оценку всему увиденному.

- Мы обращаем особое внимание на качество исполнения строительных работ, они достаточно профессионально исполнены. У депутата Госдумы Андрея Владимировича Сточа эти объекты находятся на личном контроле. Мы понимаем, что в первую очередь важно для людей, - отметил помощник депутата Государственной Думы Алексей Демьянович Мирошник. - Потому выбрали для строительства и капитального ремонта, учитывая наказы избирателей, то, что они просили сделать или привести в порядок в первую очередь - детсады и школы. Отрадно, что в Шебекинском округе все работы ведут местные строительные организации, находясь в тесном контакте с властями и руководителями учреждений. Это очень важно. Программа по финансированию



строительства и ремонта объектов социальной сферы будет продолжена депутатом Госдумы и в следующем году.

Местные власти и население очень благодарны Губернатору и Правительству Белгородской области, депутату Государственной Думы Андрею Владимировичу Сточу за то, что в нынешний непростой год в Шебекинском городском округе обеспечено дополнительное финансирование для строительства и ремонта важных социальных объектов.

- Мы также пристально следим за качеством и сроками выполнения работ. Каждый из объектов очень индивидуален. Где-то мы пошли по пути кластерного подхода и совместили школу, детский сад, территориальную администрацию. Старались подойти к каждому объекту так, чтобы он был многофункционален, чтобы по максимуму задействовать полезную площадь объекта. На всех объектах мы очень взвешенно подошли к благоустройству территорий и сумели выиграть областные гранты по благоу-

стройству территорий. И будем сдавать каждый объект комплексно: с благоустройством, с капитальным ремонтом и с фасадной подсветкой всех зданий, - рассказал глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов.

Кроме капитального ремонта четырёх образовательных учреждений, депутат Государственной Думы Андрей Владимирович Сточ также поможет шебекинцам в строительстве двух напорных коллекторов от КНС микрорайона Логовое в Шебекино до городских очистных сооружений, в монтаже сетей водоснабжения от водозабора в селе Графовка до уличной водопроводной сети села Безлюдовка, в ремонте дороги «Артельное-Булановка-Бершаково». На всё это депутат выделил около 189 миллионов рублей своих личных средств. Зримые результаты от этих значительных вложений шебекинцы увидят уже к осени этого года.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

Постановление администрации Шебекинского городского округа от 29.05.2020 года №677

О внесении изменений в постановление администрации Шебекинского городского округа от 8 мая 2020 года №602

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», на основании постановления Губернатора Белгородской области от 29 мая 2020 года № 66 «О внесении изменений в постановление Губернатора Белгородской области от 08 мая 2020 года № 58» администрация Шебекинского городского округа **п о с т а н о в л я е т:**

Внести следующие изменения в постановление администрации Шебекинского городского округа от 8 мая 2020 года № 602 «О мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Шебекинского городского округа»:

в шестом абзаце подпункта 2.1 пункта 2 постановления слова «по 31 мая 2020 года включительно» исключить;

второй абзац подпункта 2.4 пункта 2 постановления изложить в следующей редакции:

«- посетивших территории государств, где зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции (COVID-19), территории субъектов Российской Федерации, имеющих высокий уровень распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) (перечень прилагается), за исключением лиц, прошедших непосредственно перед прибытием в Белгородскую область изоляцию в условиях обсерватора на территории иных субъектов Российской Федерации в соответствии с постановлениями главных государственных врачей соответствующих субъектов Российской Федерации, при наличии подтверждающих документов, лиц, переболевших новой коронавирусной инфекцией, при наличии подтверждающих документов медицинских организаций, а также лиц, не имеющих признаков заболевания новой коронавирусной инфекцией, при наличии отрицательного результата исследований биоматериала на новую коронавирусную инфекцию методом полимеразноцепной реакции, полученного не ранее чем за два дня до прибытия в Белгородскую область, соблюдать требования об изоляции на дому на срок 14 дней: не посещать работу, учебу, общественные места;»;

второй абзац подпункта 4.1 пункта 4 постановления изложить в следующей редакции:

«- на срок 14 дней, прибывших из государств, где зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции (COVID-19), с территории субъектов Российской Федерации, имеющих высокий уровень распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), а также проживающих с лицами, находящимися в режиме самоизоляции, и (или) в отношении которых приняты решения санитарных врачей об изоляции, за исключением лиц, прошедших непосредственно перед прибытием в Белгородскую область изоляцию в условиях обсерватора на территории иных субъектов Российской Федерации в соответствии с постановлениями главных государственных врачей соответствующих субъектов Российской Федерации, при наличии подтверждающих документов, лиц, переболевших новой коронавирусной инфекцией, при наличии подтверждающих документов медицинских организаций, а также лиц, не имеющих признаков заболевания новой коронавирусной инфекцией, при наличии отрицательного результата исследований биоматериала на новую коронавирусную инфекцию методом полимеразноцепной реакции, полученного не ранее чем за два дня до прибытия в Белгородскую область;»;

дополнить пункт 4 постановления подпунктом 4.2 следующего содержания:

«4.2. При допуске на рабочее место и (или) на территорию лиц, указанных во втором абзаце подпункта 4.1 пункта 4 настоящего постановления, осуществлять контроль в отношении каждого лица за наличием подтверждающих возможность допуска документов.»;

подпункты 4.2 - 4.6 пункта 4 постановления считать подпунктами 4.3 - 4.7 соответственно.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа